



УКРАЇНА
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 08 вересня 2021 року

№ 273 –ОД

Про призначення

відповідальних осіб по пожежній безпеці, електробезпеці та проведення інструктажів з пожежної безпеки і техніки безпеки по виконавчому комітету Старосалтівської селищної ради та структурним підрозділам

Відповідно до Закону України «Про пожежну безпеку», керуючись ст 42, 59 Закону України 2 Про місцеве самоврядування в Україні»,

Н А К А З У Ю :

1. Призначити відповідальними посадовими особами за пожежну безпеку, електробезпеку та проведення інструктажів з пожежної безпеки і техніки безпеки в адміністративних будівлях Старосалтівської селищної ради :

Стеблянка Генадія Вікторовича, старосту Шестаківського старостинського округу - адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в с. Шестакове, вул. Шкирівка, 1;

Шаповалова Юрія Івановича, старосту Гонтарівського старостинського округу - адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в с. Гонтарівка, вул. Дмитрівська, 96;

Івакіну Тетяну Миколаївну , старосту Молодівського старостинського округу - адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в с. Молодова, вул. Миру, 3;

Лиман Ірину Дмитрівну, старосту Кирилівського старостинського округу -

адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в с. Кирилівка, вул. Центральна, 23;

Леонець Олену Сергіївну , старосту Хотімлянського старостинського округу - адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в с. Хотімля, вул. Шевченка, 11-А;

Глазунову Ірину Миколаївну, начальника відділу освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради. – адміністративна будівля Старосалтівської селищної ради в смт Старий Салтів вул Перемоги 15.

2. Залишаю за собою, **Едуардом Коноваловим** виконання обов'язків відповідальної посадової особи за пожежну безпеку адміністративної будівлі Старосалтівської селищної ради в смт Старий Салтів, вул. Перемоги, 14 (окрім приміщень амбулаторії ЗПСМ та інших, що перебувають в оренді).

3. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Бурменку А.В. , протягом 2021 року організувати навчання та перевірку знань з пожежної безпеки посадових осіб зазначених в пунктах 1, 2 цього Розпорядження.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою .

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ